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JAVNI SEKTOR – Obračun in
izplačilo poračunov za
pretekla obdobja
Zadnja sprememba 28/08/2025 9:32 am CEST | Objavljeno 28/08/2025

Vse stranke, katere boste izvajale poračune plač za pretekla obdobja – do
vključno obdobja 06/2025 (npr. poračun nadomestil zaradi upoštevanja
redne delovne uspešnosti, poračun plač zaradi napačno upoštevanega PR
oz. DM zaposlenega,…) vam v nadaljevanju navodila podajamo napotke
glede obračuna omenjenih vrst izplačil.

S 1.7.2025 je stopil v veljavo prispevek za dolgotrajno oskrbo, prvič se je
obračunal pri plači 7/2025 v mesecu avgustu 2025.

V primeru, ko izvajate poračune plač za pretekla obdobja (do vključno
obdobja 06/2025) vam zaradi tega svetujemo, da izplačilo poračunov
izvedete v ločenem obračunu od rednega obračuna plač z obdobjem, ki je
starejše od meseca 07/2025.

Na ta način se pri obračunu poračuna plače ne bo obračunal prispevek za
dolgotrajno oskrbo, ki ga plačata tako delodajalec, kot zaposleni.

Vse programske dopolnitve za obračun prispevka za dolgotrajno oskrbo
so omejene na obdobje od leta 2025 in meseca 07 dalje.

Kako pravilno pripraviti poračun plač za pretekla obdobja npr. v
obdobju 6/2025?

Najprej obračunamo redno plačo za določeni mesec npr. 07/2025. Plačo
izplačamo in obračun zaključimo.

Nato odpremo nov obračun namenjen izplačilu poračuna plač za pretekla
obdobja v mesecu 06/2025.

Nastavitev uredimo enako kot pri obračunu plače, pozorni smo na datum
izplačila in datum plačila dajatev.

Dohodnina se obračuna po povprečni stopnji, glede na zadnji zaključen

V tem prispevku
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obračun plače.

Na zavihku Nastavitve izklopimo vse kljukice. V kolikor želimo
obračunati sindikalno članarino, pustimo to označeno. Obvezno
moramo izklopiti Obračun zdravstvenega prispevka! 
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Tako vnesene nastavitve obračuna potrdimo s klikom na gumb Potrdi.

 Nato obračun in izplačilo poračuna plač izvedemo po običajnem
postopku (oddaja REK-O, prenos v PP, oddaja ISPAP.)


